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До 50-х років минулого століття рівень розвитку промисловості Волині 
був низьким. В галузевій структурі переважала частка лісозаготівельної,  
деревообробної та харчової промисловості. Мізерною була частка 
машинобудування й металообробки, промисловості будівельних матеріалів, 
електроенергетики. 

Значні зміни відбулися в галузевій структурі промисловості за період 
60-80-х років. Зросло виробництво сучасних видів продукції машинобудування, 
хімічної та легкої промисловості, будівельних матеріалів. З’явилися нові галузі: 
виробництво шовкових тканин, складного технологічного обладнання, 
електротехнічних виробів, приладів.

Сучасний розвиток промисловості 
області



У структурі сучасного промислового виробництва області 
найбільша частка належить харчовій промисловості та 
переробці сільськогосподарських продуктів (44,3%), 
машинобудуванню (24,4%), хімічній та нафтохімічній 
промисловості (3,0%), металургії та обробці металів (2,5%), 
виробництву інших неметалевих мінеральних виробів (2,3%), 
легкій промисловості (2,1%).

Структура



Корисні копалини:
Газодобувна промисловість. Локачинське газове родовище знаходиться 

на відстані 48 км від м. Луцька. Проектна потужність родовища 242 млн. м3  

газу на рік і розраховано на 20 років. Видобуток природного газу, який має 
домішки сірководню, здійснюється із 20 свердловин.  

Торф’яна промисловість. В області зосереджена п’ята частина покладів 
торфу України. Промисловий видобуток торфу на Волині розпочато в 1965 р. у 
1988 р. на базі торфобрикетного заводу «Сойне» створено ДП «Волиньторф», 
яке здійснює видобуток торфу для потреб сільського господарства, фрезерного 
паливного торфу, виготовляє торфобрикети. Це одне з найпотужніших 
торфовидобувних підприємств в Україні, продукція якого реалізовується 
споживачами області, відправляється за її межі.

Видобувна промисловість 



Волинські шахти введено в експлуатацію у 50-60 роках ХХ століття і 
вже відробили основні запаси вугільних пластів. В області добувається 
близько 2% вугілля України. Протягом 1998-2001 років через 
вичерпування запасів кам’яного вугілля закрито шахти № 2,3,4,6,7,8 
«Нововолинські», що призвело до вивільнення понад 6 тисяч гірників. 
Для вирішення проблеми їх працевлаштування у 1989 р. у 
Нововолинську розпочато спорудження шахти №10. Після введення в 
експлуатацію планується довести видобуток вугілля в області до 1 
млн. тонн за рік

Вугільна галузь



Електороенергетика
В області працює ВАТ «Волиньобленерго», 
основними видами діяльності якого є 
передача електричної енергії 
магістральними та розподільчими 
місцевими мережами. Підприємство 
займає монопольне становище з передачі 
електроенергії. Область підключена до 
Західноукраїнської енергосистеми і 
отримує електроенергію від 
Добротвірської теплової державної 
електростанції та Рівненської АЕС.



Машинобудівний комплекс
Машинобудування – одна із основних галузей економіки області, 
яка характеризується багатогалузевою спеціалізацією, має середній 
рівень концентрації виробництва та широкі виробничо-економічні 
зв’язки.
У відповідності з регіональними особливостями розвитку 
господарства, галузями спеціалізації машинобудування Волині є: 
автомобільна, підшипникова, електротехнічна, приладобудівна, 
сільськогосподарське і комунальне машинобудування, виробництво 
технологічного обладнання для електротехнічної промисловості, 
обладнання для лісової і деревообробної промисловості.



ВИРОБНИЧІ ПОТУЖНОСТІ 
ДП «АСЗ №1» АТ «АК «Богдан Моторс» може виготовляти до 8000 автобусів 
та тролейбусів на рік. Підприємство має МОДЕЛЬНЫЙ РЯД 

Завод випускає малі, середні, великі, надвеликі автобуси та тролейбуси різних 
модифікацій; зокрема, туристичні, міжміські, приміські, міські, спеціалізовані 
та шкільніпресово-заготівельне, кузовне, фарбувальне, складальне 
виробництво, комплекс діагностики, доводки та здачі. Виробнича площа 
підприємства (з урахуванням введення в експлуатацію другої черги 
виробництва) – 63 700 м2

Автоскладальний завод №1 ПАТ «Автомобільна компанія Богдан Моторс»



Підприємство з німецькими інвестиціями «Кромберг енд Шуберт 
Україна» (Луцький район), що випускає кабельно-провідникову продукцію до 
автомобілів.

ВАТ «Луцький підшипниковий завод», сучасна назва – ВАТ «СКФ 
Україна». Це сучасне українське підприємство, 60% продукції якого 
експортується в понад 25 країн світу, випускає підшипники роликові, конічні, 
карданні, циліндричні. 

ВАТ «Електротермометрія» (м. Луцьк), яке спеціалізується на виробництві 
приладів для контактної термометрії, лічильників витрат холодної та гарячої 
води, тепла та ін.

Завод «Оснастка» (м. Нововолинськ), який виготовляє верстати для 
виробництва двигунів і вузли для вітротурбін, «Ковельсільмаш», що випускає 
круглоланкові ланцюги, машини й устаткування для сільського господарства, 
«Ківерціспецсільмаш», котре виготовляє деревообробні верстати для первинної 
переробки деревини.



Луцький ремонтний завод «Мотор»
спеціалізується на ремонті авіаційних 

турбореактивних двигунів четвертого і третього 
покоління.



Найбільш розвиненими є промисловість пластмасових виробів, 
лакофарбова і гумоазбестова. На підприємствах хімічної промисловості 
області виготовляють гумові вироби, пластмасову тару і труби, 
поліетиленові пакети, плівку, лакофарбову продукцію. Серед 
найбільших підприємств варто відмітити ВАТ «Луцькпластмас», що 
випускає полімерні вироби господарського вжитку, а також 
поліетиленові труби, нитки полістирольні, поліетиленові листки та 
підприємство «Полімер», яке спеціалізується на виготовленні 
гумотехнічних виробів: шланги поливальні, килимки побутові, трубки 
зливні до пральних машин, доріжка гумова, запасні частини до 
автомобілів. 

Хімічна промисловість



Промисловість будівельних матеріалів

 В багатьох районах області ведеться видобуток сировини для 
виробництва будівельних матеріалів: керамічної і цегельної глини, вапняків, 
цегельно-черепичної сировини,  крейди, піску. Найбільшим піщаним кар’єром в 
області є Радошинський (с. Радошин Ковельського району). Запаси піску 
знаходяться на площі 152 га. На кар’єрі побудовано цех залізобетонних виробів, 
асфальтобетонний завод.



В промисловості будівельних матеріалів значне 
місце займає виробництво: 

М’яких покрівельних і гідроізоляційних матеріалів – ВАТ 
«Луцький картонно-руберойдовий комбінат» (на даний момент 
банкрут)

Виробництво залізобетонних виробів – ВО «Волиньзалізобетон» 
Виробництво стінових матеріалів – Луцький завод 

великопанельного домобудування, заводи по виробництву цегли.



Легка промисловості
Підприємства легкої промисловості області працюють в основному на 
привізній сировині і матеріалах. Вони об’єднані в три підгалузі: 
текстильна, швейна, шкіряно-взуттєва. Текстильні підприємства 
випускають тканини штапельні, костюмні, декоративні, технічні. 
Найбільш відоме підприємство:
     ВАТ  Луцький шовковий комбінат «Волтекс».
Найбільші підприємства швейної промисловості:
     Луцьке виробничо-торгове швейне підприємство «Волинь»,  
     ВАТ «Луга» (м. Володимир-Волинський), які шиють чоловічі і 
жіночі костюми, сорочки, постільну білизну.



Харчова промисловість 
На Волині є більш ніж 50 промислових підприємств, які 
виробляють понад 10% загальнодержавних обсягів 
випуску макаронів, 6% – молока, маргарину, 4%– 
кондитерських виробів. 



Особливо високою якістю відзначаються 
товари місцевого виробництва, торгові марки 
яких широко відомі в Україні :       

«Торчин-продукт» 
ВАТ «Волиньхолдинг» (майонез, кетчуп, 

гірчиця); 
«Комо» ВАТ «Ковельмолоко»
ВАТ «Рожищенський сирзавод»
ТзОВ «Торговий дім «Любарт»»(масло 

тваринне, сир, продукція з незбираного молока)
ТзОВ «Ковельські ковбаси» (ковбасні вироби, 

м’ясні напівфабрикати) 
Виробничо-комерційна фірма «Луцьккондитер» 

(цукерки, карамель, драже, торти, тістечка, рулети) 
ВАТ «Луцьк-Фудз» (безалкогольні напої, 

мінеральна вода, оцет, соус томатний)
Гнідавський (м. Луцьк) та 
Горохівський цукрові заводи
ВАТ  «Йоданка Павлівська» 
ВАТ «Павлівський пивзавод»
«Віват» Луцький спиртогорілчаний комбінат. 



THE END

Дякуємо за увагу!


